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第十五章 分式单元测试卷
 (时间：60分钟   满分：100分)

一、选择题（本大题共有10小题，每小题3分，共30分）

1、在[image: image116.jpg]P



、[image: image2.wmf]3
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、[image: image5.wmf]m
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中分式的个数有（    ）

A、2个     B、3个     C、4个     D、5个

2 、使分式[image: image6.wmf]1
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有意义的a的取值是（    ）

A、a≠1     B、a≠±1  C、a≠－1   D、a为任意实数

3、把分式[image: image7.png]2R (ZXXK.COM) R BT
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中a、b都扩大2倍，则分式的值(     )

   A、扩大4倍       B、扩大2倍
     C、缩小2倍    D、不变

4、能使分式[image: image9.wmf]1
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的值为零的所有[image: image10.wmf]x

的值是（      ） 

   A、  [image: image11.wmf]0
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 或[image: image14.wmf]1

=

x
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5、下列计算错误的是（   ） 

A、
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6、用科学计数法表示的数－3.6×10－4写成小数是 （    ）
A、0.00036          B、－0.0036         C、－0.00036      D、－36000
7、化简
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 A、  1       B、  xy        C、  
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8、下列公式中是最简分式的是（       ） 

A、
[image: image24.wmf]2
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9、化简


的结果是(      ) 
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10、一件工作，甲单独做
[image: image33.wmf]a

小时完成，乙单独做
[image: image34.wmf]b

小时完成，则甲、乙两人合作完成需要（     ）小时。
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二、填空题（本大题共有8小题，每空2分，共16分）

11、计算：
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12、当x           时，分式
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13、1纳米＝0.000000001米，则2纳米用科学记数法表示为        米；

14、利用分式的基本性质填空：
（1）
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15、分式方程
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去分母时，两边都乘以                ；
16、要使
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的值相等，则
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17、分式
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的最简公分母为         ；

18、若关于x的分式方程
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无解，则m的值为__________。
三、解答题（本大题共有7小题，共54分）

19、计算：
（1）
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20、计算：
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 EMBED Equation.3 [image: image54.wmf]2
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21、先化简，再求值：
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22、解分式方程：
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23、观察下面一列单项式：
[image: image59.wmf]x
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（1）计算这列单项式中，一个单项式与它前一项的商，你有什么发现？

（2）根据你发现的规律写出第
[image: image61.wmf]n

个单项式.

24、一根约为1
[image: image62.wmf]m

长、直径为80
[image: image63.wmf]mm

的圆柱形的光纤预制棒，可拉成至少400
[image: image64.wmf]km

长的光纤．试问：光纤预制棒被拉成400
[image: image65.wmf]km

时，1
[image: image66.wmf]2

cm

是这种光纤此时的横截面积的多少倍？（结果保留两位有效数字，要用到的公式：圆柱体体积＝底面圆面积×圆柱的高）
25、[image: image115.jpg]


在争创全国卫生城市的活动中，我市“青年突击队”决定义务清运一堆重达100吨的垃圾，后因附近居民主动参与到义务劳动中，使任务提前完成.下面是记者与青年突击队员的一段对话：


通过这段对话，请你求出青年突击队原来每小时清运多少吨垃圾？

第十五章测试题参考答案

一、选择题：(每小题 3 分，共 30 分)

1.A；2.D；3.D；4.A；5.B；6.C；7.C；8.C；9.A；10.D

二、填空题：(每小题 2 分，共16 分)

11.4；12.≠-3；13.
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 EMBED Equation.3  [image: image68.wmf]9
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解答题（本大题共有7小题，共54分）

19.（1）解：原式
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（2）解：原式
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20.（1）解：原式
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解：原式
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21. 解：原式=
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22.（1）解：
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检验：当
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（2）解：
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     检验：当
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23.解：（1）从第二个单项式开始，每个单项式与它前一项的商为
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24. 解：光纤的横截面积为：1×π
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答:1平方厘米约是这种光纤的横截面积8.0
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25.解：设青年突击队原来每小时清运
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解得                  
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经检验，
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是原方程的解且符合题意
答：青年突击队原来每小时清运12.5吨垃圾
校名            班级           姓名            学号        


                                         密                                                                      封                                                 线                                                                                                                                                


                             装      订      线      内      不      要      答     题                                                                              





你们是用5小时完成这次清运活动的？





我们在清运了25吨后，由于居民的加入，使清运的速度比原来提高了一倍
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